

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 4/2018 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Εξέταση αίτησης Θεοδωράκη Αν. Σωτηρίας για διαμόρφωση αγροτικού δρόμου

Στη Δολίχη, σήμερα την 18^η Απριλίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:00, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Κοινοτικό Κατάστημα, έπειτα από την υπ' αριθμ. 4903/13-04-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Το πρακτικό της συνεδρίασης τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος Τοπικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 2ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής:

“Με την αίτησή της, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αριθμό 1977/8-2-2018 η Θεοδωράκη Σωτηρία αιτείται τη διαμόρφωση του αγροτικού δρόμου στη θέση “Περδίκι - Μνημόρια” σύμφωνα με τον αναδασμό της Δολίχης, διότι ο υφιστάμενος δρόμος, ο οποίος είναι εκτός σχεδίου, διαπερνά βορειοδυτικά μέσα από το περίπου 12 στρ. κτήμα της και το καταπατά, μειώνοντάς το κατά περίπου 5,5 στρέμματα. Ο δρόμος που προβλέπεται στο σχέδιο βρίσκεται νοτιοανατολικά του κτήματός της και πρέπει να χαραχθεί, ακυρώνοντας, παράλληλα, τον υφιστάμενο δρόμο, ώστε να αποκατασταθεί η αδικία εις βάρος της. Υπέβαλε συνημμένα αντίγραφο τοπογραφικού διαγράμματος, αντίγραφο απεικόνισης χάρτη δορυφόρου και αντίγραφο σχεδίου αναδασμού.

Εισηγούμαι θετικά το αίτημα της Θεοδωράκη Σωτηρίας και προτείνω τον έλεγχο του αιτήματος από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου και εφόσον πρόκειται για αδικία εις βάρος της ενδιαφερομένης να αποκατασταθεί άμεσα. Εξάλλου, αποτελεί χρόνιο αίτημα για την αγροτική οδοποιία, με τη συμβολή της τεχνικής υπηρεσίας του δήμου οι αγροτικοί δρόμοι να λάβουν συνολικά τη μορφή που της αντιστοιχεί βάσει του τοπογραφικού σχεδίου του αναδασμού. *Πρακτ. 1/ Απόφ. 5B/ 25.9.14 Πρακτικό 2/25.11.2016.*”

Ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Παναγιώτης συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου Τ.Σ.

Κατόπιν των ανωτέρω το Τοπικό Συμβούλιο Δολίχης

ΟΜΟΦΩΝΑ

εισηγείται τον έλεγχο του αιτήματος από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου και εφόσον πρόκειται για αδικία εις βάρος της ενδιαφερομένης να αποκατασταθεί άμεσα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 24/2018.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ